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Уважаемый Вячеслав Васильевич! 
В мой адрес по поручению жителей Приморского района обратились председатели ТСЖ и ЖСК квартала 13-Б Коломяги. В числе прочих обозначенных проблем наиболее значимой является отсутствие поликлиники для взрослого населения указанной территории. 
Принимая во внимание высокую численность населения Приморского района, а также учитывая закрепленные нормами Федерального закона от 21.11.2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» принципы охраны здоровья граждан:

- приоритет интересов пациента при оказании медицинской помощи, который реализуется путем организации оказания медицинской помощи пациенту с учетом рационального использования его времени;

- доступность и качество медицинской помощи, которые должны обеспечиваться организацией оказания медицинской помощи по принципу приближенности к месту жительства, наличием необходимого количества медицинских работников и уровнем их квалификации;

- приоритет профилактики в сфере охраны здоровья;
- размещение медицинских организаций государственной, муниципальной  системы здравоохранения и иных объектов инфраструктуры в сфере здравоохранения, исходя из потребностей населения, -
Прошу Вас решить проблему отсутствия поликлиники для взрослого населения на территории МО Коломяги в кратчайшие сроки и предпринять необходимые действия для строительства указанного выше объекта. 
Приложение: на 1-м листе.
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